
BARBECUE A GAS 

846-066V90

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

IN230300109V02_IT



l3+(28-30/37) BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI 
l3B/P(30) BE, CY, DK, EE, FI, HU, LT, NL, NO, SE, SI, SK, HR 
l3B/P(50) AT, CH, DE, SK 

Paesi dove e’ in uso

Accensione: Fornelloprincipale: unità di accensione piezoelettrica a colpo singolo che 
accende un transitorio
Fornello laterale: unità di accensione piezoelettrica a colpo singolo

Attenzione: il vano portaoggetti non è adatto per mettervi bombole di gas 
liquido!

02

846-066V90 (H18054AS) 

15,2kW 

l3+(28-30/37) l3B/P(30) I3B/P(50)

Butane/Propane/LPG Gas Mixtures
28-30mbar 37mbar 30mbar 50mbar 
1106 g/h 1086 g/h 1106 g/h 1106 g/h 

Fornello principale：0.85mm
Fornello laterale：0.88mm

Fornello principale：0.74mm
Fornello laterale：0.75mm

0063CR7809 

0063-21

MADE IN  CHINA
IMPORTATO DA: AOSOM Italy srl
Centro Direzionale  Milanofiori Strada 1 Palazzo  F1
20057  Assago  (MI)
P.I.: 08567220960



03



04

1

2
3

4
56

7

8

9

10

11

12 13

14

15

16

17

A

B

18

19

20

21

22 23

24

25

C
D



05

42 8 10

d



06

15

B

A

18

a

15

18

C

D

a

16

21

a

8

M6x10

8

M6x10

A

B

C

D

8

M6x10



07

20

a

17
25

19

e

f

4

M6x10

M8

M8



08

6

07

1

5

b

14

Prima di montare la parte 14 va tolto il
cappuccio protettivo in plastica dal
connettore

14

Avvitare a mano P1 con P2 come lato destro.

Utilizzare una chiave per serrare
la vite.

M6x65



09

5

1

0908

10

9

8

c

11

10

c

a

a
b

3

M4X8

3

M4X8

M6x10

M6x65



11

12

10

5

12 13

2

a

a

b

M6x10

M6x65

M4x8

c



13

11

d 2

c 2

Dopo aver montato il fornello laterale, inserire il filo di
accensione nella spina di accensione

Regolare il punto della spina al
foro del bruciatore.

3-5mm

14

22

24

15

7

d

c

24

a
a

23

M4X8

M4

M6x10 M6x10



12

16

1

2

1

2

6

3

2

4



13



Verificare eventuali perdite dopo il montaggio e prima dell'uso! (Fare riferimento alle 
Istruzioni per il test di tenuta, a Pagina 16)
Le parti sotto la connessione vanno testati per la perdita di gas. 

14

Stringere la vite dopo aver inserito il tubo



COLLEGAMENTO DELLA BOMBOLA DEL GAS ALL'APPARECCHIO

EROGATORE & TUBO

CONSERVAZIONE DOPO L’USO

Bombola del gas

℃

NON FUMARE MAI VICINO AD UNA BOMBOLA DEL GAS

15



16



17



18




